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ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ Μ΄ΕΝΑΝ  ΕΞΩΓΗΙΝΟ 

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσε σ΄ έναν πλανήτη ένας εξωγήινος που τον 

έλεγαν Τζίκο. Ο Τζίκο ήταν πολύ κοντός με πορτοκαλί δέρμα, τεράστια 

μάτια, μικρή μύτη και στόμα. Ζούσε μόνος του σ΄ έναν ολόδικό του 

πλανήτη. 

Του άρεσε να παρατηρεί  με το τηλεσκόπιο του, τους άλλους πλανήτες 

και ειδικά τη Γη. Ήταν σε μια τέτοια στιγμή που αντιλήφθηκε ότι 

κάποιοι ετοιμάζονταν να εισβάλουν στον πλανήτη του. Πανικοβλήθηκε 

και αναγκάστηκε να φύγει από τον όμορφο πλανήτη του με το 

διαστημικό του σκάφος. 
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Το ταξίδι του ξεκίνησε καλά όταν ξαφνικά το σκάφος του δεν υπάκουε 

στις εντολές που του έδινε. Με μεγάλη ταχύτητα προσγειώθηκε πολύ 

ανώμαλα σ΄ έναν άλλο πλανήτη. Ο Τζίκο βγήκε από το σκάφος του πολύ 

ζαλισμένος και κοίταξε γύρω του. Αναγνώρισε τον πλανήτη Γη αφού τον 

είχε παρατηρήσει πολλές φορές με το τηλεσκόπιό του. Μπροστά του 

αντίκρισε ένα πετρόχτιστο εκκλησάκι. Μπήκε μέσα φοβισμένος και 

διάβασε μια πληροφοριακή πινακίδα: Ναός Παναγίας Αγγελόκτιστης,           

Κίτι , Κύπρος. Κτίσμα του 11αιώνα μ.Χ. Σύμφωνα με την παράδοση στρατιές 

αγγέλων κατέβαιναν και έκτιζαν το ναό. 
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Ο Τζίκο ευχαριστήθηκε ιδιαίτερα μ΄ αυτό που έβλεπε μπροστά του. 

Ευχαριστήθηκε ακόμα περισσότερο όταν μέσα στην εκκλησία 

εμφανίστηκε μπροστά του ένα ανθρωπάκι πολύ όμοιο του. Ήταν η Τζίνα 

που πετούσε στο διάστημα και έπεσε από μικρή στη Γη. Έμαθε να ζει 

εδώ μαζί με τους ανθρώπους. Τρελάθηκε από τη χαρά της όταν τον 

είδε. Αγκαλιές και φιλιά, πηδήματα και τούμπες!!! Ο Τζίκο 

μαγνητίστηκε και κόλλησε αμέσως με τη νέα του φίλη. 
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Ήταν πολύ τυχερός. Η μοναξιά του πολλές φορές τον ενοχλούσε  και τον 

πλήγωνε και τώρα ξαφνικά βρήκε μια φίλη. Μια φίλη που έμεινε μαζί 

του για πάντα. Και το πάντα είναι πολύς καιρός. 

Το πιο όμορφο όμως απ΄ όλα  είναι ότι ο Τζίκο και η Τζίνα γνωρίστηκαν 

στον πλανήτη Γη, στην Κύπρο, το νησί της Αφροδίτης,  το νησί του 

έρωτα, της ομορφιάς και της αγάπης!!! 

 

 Από τότε ζουν κάπου εδώ στη Γη χαρούμενοι και ευτυχισμένοι! Κάποιοι 

λένε ότι έτυχε να τους  δουν καθώς κοίταζαν το νυχτερινό ουρανό  να 

πετούν πολύ χαμηλά στη Γη .Υπάρχουν μαρτυρίες ανθρώπων από 

διάφορα μέρη του κόσμου.  

Είναι παντού και πουθενά…..   


